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Pracovní list 
Opakování: Písemné dělení a násobení

1. a) 20 052


b) 83 920



c) 159 315


        .   45


         .  93

                                    .  67


2. Vypočítej a proveď zkoušku správnosti:

a) 435 421 : 9 = 



Zk.:

b) 856 329 : 5 = 



Zk.:
c) 4 329 895 : 3 = 



Zk.:
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3.

[image: image3.wmf][image: image4.wmf]Žirafa váží 800 kg, slon je 2krát těžší a opice váží 40krát méně než žirafa. Kolik váží všichni dohromady?  
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4. Gorila Eliška slaví 5. narozeniny a ošetřovatelé jí připravili ovocnou mísu, na kterou spotřebovali 8 kg pomerančů po 45 Kč, 15 kg jablek po 38 Kč, 5 melounů za 80 Kč, 13 kg hroznového vína po 49 Kč, tři kusy ananasu po 35 Kč. Bude jim stačit 5 tisícikorunových bankovek?
5. [image: image6.wmf]Vstupenky do ZOO Lešná stály pro 9tičlenou 1 125 Kč, kolik stál lístek pro 1 osobu? 
Řešení:
Opakování: Písemné dělení a násobení

3. a) 20 052


b) 83 920



c) 159 315


        .   45


         .  93

                                    .  67


________


________



_________

902 340


7 804 560



10 674 105
4. Vypočítej a proveď zkoušku správnosti:

a) 435 421 : 9 =    48 380 (1)


Zk.:

b) 856 329 : 5 =  171 265 (4)



Zk.:

c) 4 329 895 : 3 =  1 443 298 (1)


Zk.:


3.

Žirafa váží 800 kg, slon je 2krát těžší a opice váží 40krát méně než žirafa. Kolik váží všichni dohromady?  
Žirafa….800 kg

Slon……2x těžší než 

Opice 40 x méně než
Celkem ……….. x kg 
800 + 2. 800 + 800: 40 = x

800 + 1600 + 20           = x

                  2 420 kg = x

Dohromady váží 2 420 kg.


6. Gorila Eliška slaví 5. narozeniny a ošetřovatelé jí připravili ovocnou mísu, na kterou spotřebovali 8 kg pomerančů po 45 Kč, 15 kg jablek po 38 Kč, 5 melounů za 80 Kč, 13 kg hroznového vína po 49 Kč, tři kusy ananasu po 35 Kč. Bude jim stačit 5 tisícikorunových bankovek?

P………8 kg …….po 45 Kč
J……….15 kg……po 38 Kč

             M……..5 ks……za  80 Kč

             HV……..13 kg…..po 49 Kč

             A………..3ks…….po 35 Kč
             Bude stačit  5 000  Kč?

8.45 + 15. 38 + 80 + 13 . 49 + 3. 35 = x

280 + 570 + 80 + 637 + 105  = x

1672 = x

Bude jim stačit 5000 Kč.

7. Vstupenky do ZOO Lešná stály pro 9tičlenou 1 125 Kč, kolik stál lístek pro 1 osobu? 
Člen…….9 lidí………….1125 Kč
1 člen……………………..x Kč

1 125 : 9 = x

125 = x

1 lístek stojí 125 Kč

Datum vytvoření: 
12. 10. 2011
Předmět: 

matematika
Ročník: 

pátý
Anotace: 
Po ověření pracovního listu budou žáci umět písemně násobit, dělit jednociferným dělitelem, použijí vědomosti k vyřešení slovních úloh.
Zdroj:                    www.microsoft.office.cz
